

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

2022.10.9 星期日 农历壬寅年九月十四
国内统一刊号 CN33-0106 总第7404期 今日4版



市委第34次常委会会议召开

本报讯（记者江盈盈）近日，台州市委常委、温岭市委书记朱建军主持召开十五届市委第34次常委会会议。

会议传达学习了习近平总书记在参观“奋进新时代”主题成就展时的重要讲话精神，对国防和军队改革研讨会作出的重要指示精神，向产业链供应链韧性与稳定国际论坛、2022年国际和平日纪念活动、中国新闻社建社70周年致贺信精神，向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同

志们致以节日祝贺和诚挚慰问精神，为《复兴文库》作序言精神。

会议传达学习了海洋强省建设推进会精神，研究我市贯彻落实意见。朱建军强调，要向海图强，坚定不移地推进“两城两湖”战略。坚持系统谋划、整体规划、科学布局，实现资源重组、空间重构、产业重整、社会重塑、城市重生；聚焦“两城畅联、交通提速、路轨协同”，科学布局交通路网，优化发展空间；

加大“双招双引”力度，以项目带动产业全面转型升级和沿线村庄整体提升，推动形成全市重要的经济增长极。

会议传达学习了全省农业高质量发展大会精神，研究我市贯彻落实意见。朱建军要求，要加强全域土地整治，腾出产业发展空间；整合资源因地制宜，深入挖掘新的动能；以农业龙头带动、科技力量支撑，加快规模化、品牌化、智能化发展，提升我市农业整体质量。

会议传达学习了省委统战工作会议精神，研究我市贯彻落实意见。朱建军要求，全面提升宗教事务治理能力和水平，构建和谐健康的宗教关系；进一步激发非公有制经济人士干事创业热情，助力民营经济稳进提质；推动新时代民营经济实现新飞跃；做好党外知识分子和新的社会阶层人士统战工作，加大党外干部培养力度，扩大组织覆盖与工作覆盖。

会议还研究了其他事项。

国庆佳节

坚



近日，建设者在甬台温高速至沿海高速温岭联络线新河1号高架桥施工现场作业。国庆假期，温岭两高联络线多数建设者坚守岗位，奋战在高速公路建设工地，在辛勤劳动中过节，保证建设工期如期完成。记者 刘振清摄

城村两改进行时

435户村民圆 安居梦 横峰全域改造湖悦华庭安置小区启动抽签安置

本报讯（记者叶琳 通讯员沈益峰）近日，横峰街道全域改造湖悦华庭安置小区启动抽签安置。本次安置对象为横峰街道后洋村符合资格的征迁村民，共435户，涉及房源959套，并于日前完成顺序号抽签，并根据顺序号依次抽取房号。

一大早，温岭影视城内人头攒动，前来抽签的村民严格按照防疫措施，主动配合工作人员完成测温、查验健康码和行程卡、验证登记等程序，有序入场。本着“公开、公平、公正，合法、合理”的原则，街道成立工作专班，周密部署、精心组织，制定实施方案，公开房源和

选房工作流程，确保群众知情，充分做到房源公开、程序公开、结果公开。

上午8时40分，选房正式开始，在做好疫情防控的前提下，大家逐一上台，抽取属于自己的安置房。

抽签现场，村民们在工作人员的指引下，按照已抽取的顺序号依次上台抽取房号，随后由专门的引导员帮忙将抽取到的房号递交给公证人员，公证人员现场宣读，再交登记人员进行身份再核实、登记抽签结果并签字确认，全程由市公证处工作人员公证并录像，确保了分房工作规范高效运行。

太好了！村民吴德林和妻

子兴奋地在台上拍起手来，他们抽到的4套都是10层以上的高层，是幢好、楼层好的理想房子，高兴之情溢于言表。122户是当天最为紧缺的房源，蔡菊连一口气抽到了2套，引来不少村民的羡慕。

湖悦华庭位于横峰街道高洋王村，总投资15亿元，总用地面积141.12亩，总建筑面积363952.2平方米，共建17幢高层楼房及附属配套，户型面积在58平方米至143平方米之间。小区内设有塑胶广场、休闲坐凳等休憩设施，篮球、羽毛球等运动场地，以及儿童娱乐场、养老服务站等社区活动场所，在延续传统习俗的基础上重塑人文邻里场

所。此外，小区内部实行人车分流，2层地下车库可满足入住居民停车需求，同时设置新能源汽车充电桩等人性化设计，方便车辆日常充电。

近年来，横峰街道将推进安置房分房工作作为第一民生工程来抓，一批批高质量住宅小区和配套设施拔地而起，累计完成5个整村和其他村部分住宅安置，共6000余套安置房顺利交付。横峰街道相关负责人表示，接下来，街道将联合温岭新城开发区等相关部门，加快完成安置房的产权分户、资金结算、正式交房等相关手续流程，以快速度、高质量筑起群众幸福安居梦。

兴村助农 共同富裕 政银合作助力文旅融合高质量发展

局、市融媒体中心联合台州银行南片区域共同举办的“兴村助农·共同富裕”政银合作首期直播活动在台州银行南片区域成功举行。

如何让更多好产品走出来、亮亮相，助力乡村产业发展，是推动乡村振兴的关键。兴村助农·共同富裕政银合作直播项目，以公益直播形式赋能传统产业，持续对接我市周边旅游景点和优质农副产品商户，为

商户开展专场直播带货以及群内特惠购接龙等活动，帮助商户引流，助推乡村振兴。今年，台州银行还设立6亿元专项信贷资金，用于支持我市文旅产业、农副产品等项目的资金需求。

去龙门沙滩玩转高空漂流、在田园牧歌骑马高歌、领略石塘民宿悠闲生活……当天的直播中，主播与观众们热烈互动，一起线上推广温岭当地的旅游景

点。主办方还举行了互动抽奖活动，吸引了观众纷纷参与。

直播+助农模式，对于带动产业、拉动消费都有不可替代的优势。台州银行南片区域相关负责人表示，接下来，该行还将继续联合政府部门，持续推进政银合作，用好网络平台，更好地推介我市的美丽风光，持续壮大乡村产业，拓宽农产品销售渠道，助力乡村振兴。



本报讯（记者姚天 通讯员李亚妮）为进一步推动我市文旅产业和农副产品高质量发展，近日，市文化和广电旅游体育

全市青年联合会第四届委员会第一次全体会议召开

在 两个先行 新征程中 谱写青春华章

本报讯（记者姚天 通讯员郑露）近日，全市青年联合会第四届委员会第一次全体会议召开，来自全市各行各业、各族各界100余名青年代表齐聚温岭，共商青联工作发展大计。市委副书记郦森迪出席会议并讲话。

近年来，市青联深入学习贯彻习近平总书记关于青年工作系列重要论述，在市委的坚强领导下，在上级青联的有力指导下，始终聚焦青年思政引领，积极助力党政中心大局，不断拓展青年工作抓手，持续加强组织自身建设，成效显著、成果丰硕，为全市青年的成长成才和经济社会高质量发展作出了积极贡献。2020年12月，我市被列为国家中长期青年发展规划县域试点，多次在省、台州市相关会议上作典型发言。今年6月，我市还获评为中长期青年发展规划县域试点全国优秀等次，并被确定为全国青年发展型县域试点。

郦森迪强调，作为全市各界青年广泛的爱国统一战线组织，市青联要聚焦政治建设，始终保持组织的先进性和纯洁性，市青联要坚定站稳正确的政治立场，团结、组织全市青年委员和广大青年，筑牢思想根基、提高政治站位，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”；要聚焦中心大局，切实找准工作的着力点和发力点，重点做好强工兴市、乡村振兴、社会治理三篇文章；要聚焦所需所能，持续做大青年的朋友圈和同心圆，特别是要抓住青年发展型城市建设这一关键契机，深入了解、精准把握我市的青年动向和青年规律，不断巩固和扩大青年爱国统一战线，最广泛凝聚青年人心、汇聚青年力量，最终为温岭奋力开创“两城两湖”新格局、谱写“两个先行”新篇章作出新的更大贡献。

擦亮 温岭制造 金名片 11家企业首次跻身 品字标 俱乐部

本报讯（记者赵碧莹 通讯员孔金斌 阮楚君）截至9月底，包括华茂工艺品、松乐机电、泰福泵业、比亚迪、岭德重工、双峰电气、利欧浙泵、贝利特机械等在内，我市共有12家企业13个产品获得了“品字标浙江制造”认证证书。日前，市市场监管局相关负责人告诉记者，随着近年来我市在品牌培育、质量帮扶等方面不断加大扶持力度，有效激发了企业的创牌热情，前三季度，温岭又有11家企业首次跻身“品字标俱乐部”。

品字标品牌是省委、省政府重点打造的区域公共品牌，以“高标准+严认证”为主要手段打造，是高品质高水平的代名词，具有“精心设计、精良选材、精工制造、精诚服务”的显著特性。只有行业尖端的企业、品质高端的产品，才能摘到“品字标”这颗明珠。

就拿华茂工艺品来说，其生产的宠物用品80%出口到了国外，每年出柜量都在台州排前十位。我们就是出口起步的，我们生产的猫爬架是业内的单打冠军，销量在同类型产品中排前三位。华茂工艺品相关负责人说，国际市场上，上规模的企业基本都知道华茂。

2020年，由华茂主导起草的《猫爬架》品字标团体标准立项发布，并于当年11月30日起实施。品字标团体标准的发布，不仅意味着华茂在这个行业的话语权，也是市场对其的肯定。而“品字标浙江制造”的认证，更是对其管理、品质、服务等方面全面的认可。

我们严格按照“品字标”好企业、好产品的标准，在产品上对标“浙江制造”先进标准，在管理上导入卓越绩效先进模式，有效提升了质量水平和产品品质。浙江岭德重工有限公司

经理林振兴则表示，该公司一直以来坚持的质量品牌战略，为企业带来了持续的业绩增长，在2020年工业产值4.5亿元、同比增长694%的基础上，2021年实现工业产值7.6亿元、同比增长68.9%，行业排名居全国前三。

自2014年启动“品字标浙江制造”品牌建设以来，我市就将品字标品牌建设作为推进品牌强市建设的主要抓手。

我们不仅组建了质量专家团队，深入企业生产现场，点对点开展质量调研、质量分析、质量帮扶等活动，面对面指导企业开展“品字标浙江制造”标准立项、标准研制、产品认证等工作，还积极引导品字标重点培育企业对标国际先进标准，开展技术创新、质量创新。市市场监管局相关负责人表示。

品字标品牌是省委、省政府重点打造的区域公共品牌，以“高标准+严认证”为主要手段打造，是高品质高水平的代名词，具有“精心设计、精良选材、精工制造、精诚服务”的显著特性。只有行业尖端的企业、品质高端的产品，才能摘到“品字标”这颗明珠。

就拿华茂工艺品来说，其生产的宠物用品80%出口到了国外，每年出柜量都在台州排前十位。我们就是出口起步的，我们生产的猫爬架是业内的单打冠军，销量在同类型产品中排前三位。华茂工艺品相关负责人说，国际市场上，上规模的企业基本都知道华茂。

2020年，由华茂主导起草的《猫爬架》品字标团体标准立项发布，并于当年11月30日起实施。品字标团体标准的发布，不仅意味着华茂在这个行业的话语权，也是市场对其的肯定。而“品字标浙江制造”的认证，更是对其管理、品质、服务等方面全面的认可。

我们严格按照“品字标”好企业、好产品的标准，在产品上对标“浙江制造”先进标准，在管理上导入卓越绩效先进模式，有效提升了质量水平和产品品质。浙江岭德重工有限公司

老干部们发挥余热助力征迁 东门路A区块历经多轮终签约 详见第二版

截至目前，我市已累计培育品字标企业57家、品字标产品73个，品字标企业新增数和累计数均居台州第一。其中，市红日农业专业合作社入选全省首批“品字标浙江农产”企业。